

ZAINTERESOWANI WYKONAWCY

Strona | 1

Dotyczy: odpowiedzi na pytania do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę wyposażenia w postaci sprzętu komputerowego dla szkół prowadzonych przez Powiat Nakielski objętych projektem „Wyższa klasa! Rozwijanie kompetencji kluczowych uczniów z terenu Obszaru Społeczno-Gospodarczego Powiatu Nakielskiego”.

W związku z prowadzonym postępowaniem, wpłynęły zapytania, na które Zamawiający, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.), odpowiada:

Pytania dot. części 2. zamówienia:

Pytanie 1:

W treści SIWZ oraz w opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający określił przedmiot zamówienia jako: „Dostawa wyposażenia w postaci sprzętu komputerowego dla szkół prowadzonych przez Powiat Nakielski objętych projektem *Wyższa klasa*”. Prosimy o potwierdzenie, że zgodnie z aktualnym zapisem, Zamawiający ogranicza się tylko do dostawy urządzeń i nie wymaga od Wykonawcy montażu i instalacji monitorów interaktywnych we wskazanych szkołach, uruchomienia i konfiguracji oprogramowania na komputerach użytkowników oraz szkolenia nauczycieli?

Odpowiedź 1:

Zamawiający rozszerza przedmiot zamówienia o montaż i instalację monitorów interaktywnych we wskazanych szkołach (I Liceum Ogólnokształcące im. Bolesława Krzywoustego w Nakle nad Notecią, ul. Gimnazjalna 3, 89-100 Nakło nad Notecią oraz I Liceum Ogólnokształcące im. Stanisława Wyspiańskiego w Szubinie, ul. Kcyńska 1, 89-200 Szubin), uruchomienie i konfigurację oprogramowania na komputerach użytkowników oraz jednorazowe szkolenie nauczycieli w zakresie użytkowania sprzętu. W związku z powyższym Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuje modyfikacji opisu przedmiotu zamówienia w tym zakresie. Tym samym treść pod tabelarycznym zestawieniem dla minimalnych parametrów sprzętu w ramach części 2 zamówienia otrzymuje brzmienie:

„Ponadto powyższy sprzęt powinien:

1. posiadać deklarację zgodności dla towarów sprzedawanych w UE;
2. być fabrycznie nowy i wolny od obciążeń prawami osób trzecich;
3. posiadać dołączone niezbędne instrukcje i materiały dotyczące użytkowania, w języku polskim;
4. posiadać okres gwarancji nie krótszy niż 5 lat;
5. zostać zamontowany i zainstalowany we wskazanych przez Zamawiającego lokalizacjach;
6. zostać wraz z oprogramowaniem uruchomiony i skonfigurowany na komputerach użytkowników.

Dodatkowo Zamawiający wymaga przeprowadzenia jednorazowego szkolenia dla nauczycieli w zakresie użytkowania sprzętu.”



Pytanie 2:

Czy Zamawiający może podać adresy – lokalizacje, gdzie mają zostać dostarczone monitory interaktywne, będące przedmiotem zamówienia?

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, że przedmiotem zamówienia w części 2. zamówienia objęte są dwie szkoły tj.:

1. I Liceum Ogólnokształcące im. Bolesława Krzywoustego w Nakle nad Notecią, ul. Gimnazjalna 3, 89-100 Nakło nad Notecią;
2. I Liceum Ogólnokształcące im. Stanisława Wyspiańskiego w Szubinie, ul. Kcyńska 1, 89-200 Szubin.

Strona | 2

Pytania dot. części 1. zamówienia:

Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia dopuszcza dwa rozwiązania, tj. komputer stacjonarny z monitorem oraz jako równoważny komputer ALL-IN-ONE. Jednak specyfikacja nie do końca umożliwia złożenie oferty w sposób równoważny, w jednym z dwóch dopuszczonych scenariuszy.

Pytanie 3:

Zamawiający określił wymaga dla pamięci RAM w taki sposób, iż wymaga standardu SO-DIMM. Pamięci SODIMM są implementowane w komputerach przenośnych oraz ALL-IN-ONE, natomiast w komputerach stacjonarnych wykorzystuje się RAM w standardzie DIMM.

Z uwagi na dopuszczenie przez Zamawiającego komputera stacjonarnego z monitorem zwracamy uwagę, iż Zamawiający powinien dopuścić pamięć DIMM. Prosimy o potwierdzenie powyższego jako rozwiązania równoważnego.

Odpowiedź 3:

Zamawiający dopuszcza pamięć DIMM.

Pytanie 4:

Zamawiający określił wymóg dla komputera stacjonarnego w taki sposób, iż jego obudowa ma posiadać wbudowane głośniki stereo. Nie istnieją komputery stacjonarne, których obudowy miałyby wbudowany stereofoniczny układ głośników. Z uwagi na dopuszczenie przez Zamawiającego komputera stacjonarnego z monitorem zwracamy uwagę, iż Zamawiający powinien dopuścić rozwiązanie, w którym system stereo głośników byłby wbudowany w dostarczony monitor. Prosimy o potwierdzenie powyższego jako rozwiązania równoważnego.

Odpowiedź 4:

W przypadku komputera stacjonarnego Zamawiający miał na myśli wbudowany system głośników w monitor.

Pytanie 5:

Zamawiający określił wymóg dla komputera stacjonarnego w taki sposób, iż jego obudowa ma posiadać wbudowany mikrofon. Nie istnieją komputery stacjonarne, których obudowy miałyby wbudowany mikrofon. Z uwagi na dopuszczenie przez Zamawiającego komputera stacjonarnego z monitorem zwracamy uwagę, iż Zamawiający powinien dopuścić rozwiązanie, w którym mikrofon wykorzystywałby wbudowane złącze, tj. wyjście na słuchawki/wejście na mikrofon (combo). Prosimy o potwierdzenie powyższego jako rozwiązania równoważnego.

Odpowiedź 5:

W przypadku komputera stacjonarnego Zamawiający miał na myśli mikrofon wykorzystujący wbudowane złącze.





Pytanie 6:

Zamawiający określa wymóg dla komputera stacjonarnego w taki sposób, iż wymaga wbudowanych 6 portów USB w tym min. 2 x USB 3.1. Czy Zamawiający dopuści komputer wyposażony w 5 portów USB, ale w tym aż 4 porty nowszej generacji tj. USB 3.1. Liczba portów 5 x USB jest w pełni wystarczająca. Nie zdarza się w praktyce, aby jednocześnie wykorzystywanych było aż 6 portów USB.

Odpowiedź 6:

Zamawiający dopuszcza komputer wyposażony w 5 portów USB w przypadku, gdy 4 z nich to porty USB 3.1.

Pytanie 7:

Zapewniając określoną przez Zamawiającego równowagę pomiędzy komputerami stacjonarnymi i komputerami AIO, zwracamy uwagę, iż większość rozwiązań – tak komputerów AIO jak i monitorów wyposażonych jest w system stereofoniczny 2x 2W. W celu utrzymania konkurencyjności przedmiotowego postępowania, zwracamy się do Zamawiającego o umożliwienie zaoferowania komputera ALL IN ONE lub monitora z systemem 2 x 2W. Moc systemu 2x2W w rozwiązaniach nabiurkowych jest w pełni wystarczająca, a odpowiednie wystrojenie systemu stereo nie zakłóca pracy najbliższym sąsiadom, szczególnie w pomieszczeniach, z których korzysta kilka osób jednocześnie.

Odpowiedź 7:

Zamawiający dopuszcza system stereofoniczny 2x2W.

Pytania dot. części 1. zamówienia:

Pytanie 8:

Zamawiający równoważy komputer typu ALL in ONE z komputerem stacjonarnym wraz z monitorem.

a) Jednak poprzez zapis mówiący, iż komputer (tj. jego obudowa) ma posiadać wbudowany mikrofon, Zamawiający automatycznie ogranicza konkurencyjność postępowania, ponieważ nie istnieją na rynku komputery, których obudowa posiadałaby wbudowany mikrofon. Jednocześnie w wymaganiach dalej Zamawiający podaje, iż obudowa musi posiadać wbudowany port/złącze: 1 x wyjście na słuchawki/wejście na mikrofon (combo). Tym samym Zamawiający dopuszcza możliwość podłączenia mikrofonu poprzez dedykowane złącze.

Pytanie: Wnioskujemy do Zamawiającego o potwierdzenie dopuszczenia komputera ze złączem mikrofonowym jako równoważnego do rozwiązania z mikrofonem wbudowanym, czyli potwierdzenie zrównoważenia komputera AIO z komputerem stacjonarnym.

b) Podobnie w przypadku wymogu dotyczącego wbudowanych głośników stereo. Wbudowane głośniki stereo oferują komputery typu AIO, natomiast w przypadku komputerów stacjonarnych funkcjonalność tą przejmują monitor.

Pytanie: Wnioskujemy do Zamawiającego o potwierdzenie dopuszczenia komputera z zewnętrznym monitorem jako równoważnego do rozwiązania AIO, czyli potwierdzenie zrównoważenia komputera AIO z komputerem stacjonarnym w tym zakresie.

Odpowiedź 8 w zakresie lit. a):

Zamawiający wypowiedział się w ww. temacie udzielając odpowiedzi nr 5.

Odpowiedź 8 w zakresie lit. b):

Zamawiający wypowiedział się w ww. temacie udzielając odpowiedzi nr 4.

Pytanie 9:

Zamawiający równoważy komputer typu ALL in ONE z komputerem stacjonarnym wraz z monitorem. Zamawiający wymaga pamięci SODIMM, która jest charakterystyczna dla AIO i laptopów. W komputerach



stacjonarnych stosuje się pamięć typu DIMM. Czy zapewniając określone w SIWZ przez Zamawiającego zrównoważenie AIO z komputerem stacjonarnym, Zamawiający dopuści pamięć DIMM o tych samych parametrach jako rozwiązanie równoważne?

Odpowiedź 9:

Zamawiający wypowiedział się w ww. temacie udzielając odpowiedzi nr 3.

Strona | 4

Pytanie 10:

Aktualnie większość komputerów AIO czy monitorów wyposażonych jest w systemy stereo 2 x 2W. Moc głośników jest dobrana do charakterystyki akustyki monitorów w rozwiązaniach biurowych i zapewnia wymaganą klasę nagłośnienia z jednoczesnym zapewnieniem ergonomii w przestrzeni biurowej. W celu zachowania konkurencyjności postępowania, wnioskujemy do Zamawiającego o dopuszczenie monitora lub komputera AIO wyposażonego w głośniki 2 x 2W.

Odpowiedź 10:

Zamawiający wypowiedział się w ww. temacie udzielając odpowiedzi nr 7.

W związku z odpowiedziami na pytania, Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuje modyfikacji Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zakresie terminu składania i otwarcia ofert.

W wyniku modyfikacji treść ust. 1. rozdziału XIII specyfikacji otrzymuje brzmienie:

1. *Oferty muszą być złożone w siedzibie zamawiającego w Nakle nad Notecią przy ul. gen. H. Dąbrowskiego 54 w biurze obsługi klienta (pokój nr 4) do dnia 20 marca 2019 r. do godz. 09:45.*

Jednocześnie Zamawiający modyfikuje:

- ust. 2. rozdziału XIII specyfikacji w zakresie treści opisu, jaka powinna znaleźć się na opakowaniu oferty. Zamawiający zmienia treść opisu w zakresie terminu składania ofert. Tym samym złożonych ofert nie należy otwierać przed 20 marca 2019 r., godz. 10.00;
- ust. 1. rozdziału XIV specyfikacji, który otrzymuje brzmienie:
 1. *Otwarcie ofert nastąpi w Starostwie Powiatowym w Nakle nad Notecią, ul. gen. H. Dąbrowskiego 54, 89-100 Nakło nad Notecią dnia 20 marca 2019 r. o godz. 10.00.*

Odpowiedzi na pytania oraz modyfikacje stają się integralną częścią specyfikacji.

Niniejsze pismo zostaje zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego pod adresem www.powiat-nakielski.pl w zakładce: zamówienia publiczne.



STAROSTA
Tadeusz Sobol

